



## Assembleia da União de Freguesias de Castro Laboreiro e Lamas de Mouro

### Ata Número dezanove

----- Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, pelas dez horas, reuniu em sessão ordinária na **sala de reuniões do Edifício da Junta** em Castro Laboreiro, a Assembleia da União das Freguesias de Castro Laboreiro e Lamas de Mouro, com a seguinte Ordem de Trabalhos:-----

----- **Período Antes da Ordem do Dia** -----

----- **Ponto um:** Período de tempo reservado a interesses da Freguesia. -----

----- **Período da Ordem do Dia** -----

----- **Ponto dois:** Aprovação da ata n.º 18, de 26 de junho.-----

----- **Ponto três:** Informação sobre as atividades desenvolvidas pela Junta de Freguesia desde 26 de junho de 2021. -----

----- **Período Depois da Ordem do Dia “Intervenção aberto ao público”** -----

----- **Ponto quatro:** Período de tempo reservado à intervenção do público, ao abrigo do n.º1 do art. 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro. -----

----- Presidiu à reunião a Presidente da Assembleia, Célia Bernardo, coadjuvada por José Gonçalves, primeiro secretário e Aníbal Domingues, segundo Secretário. Assinaram a “Lista de Presenças”, para além dos mencionados, os seguintes membros:-----

----- Eleitos pelo Partido Socialista (PS): Alfredo Domingues, Presidente da Junta, Fernandino Bernardo, Tesoureiro e Franclin Rodrigues. -----

----- Eleitos pelo Movimento Independentes Memória e Futuro (MIMeF): Manuel Fernandes Ramos dos Santos e José Alves.-----

----- Faltou o membro da Assembleia Leonor Rodrigues, eleito pelo PS. -----

----- Constatada a existência de quórum, a Presidente da Assembleia em exercício declarou aberta a reunião e deu início à Ordem de Trabalhos:-----

----- **Período Antes da Ordem do Dia** -----

----- **Ponto um:** Período de tempo reservado a interesses da Freguesia.-----



----- A Presidente da Assembleia começou por dar conhecimento de uma carta que a sra. Dulcelina Fernandes enviou à Assembleia e leu-a na integra. Informou ainda que uma com o mesmo conteúdo foi enviada também para o Presidente da Junta. -----

----- Relativamente a este assunto o Presidente da Junta informou que a Junta de Freguesia não autorizou a construção do jazigo/capela. Acrescentou que falou com um familiar da dona da capela para ajudar a resolver o problema e vão tentar colocar uma pedra por cima a desviar a água e direcioná-la para a frente e para trás. -----

----- De seguida, deu a palavra ao sr. Franclin Rodrigues que se referiu ao troféu ganho pela Freguesia na participação do concurso Sete Maravilhas – Aldeias Remotas e diz que deveria ser colocado em local mais visível para os castrejos e para os turistas. -----

----- Os membros da Assembleia recomendaram que este fosse colocado no Museu de Castro Laboreiro. -----

----- **Período da Ordem do Dia** -----

----- **Ponto dois:** Aprovação da ata n.º 18, de 26 de junho. -----

----- A Presidente da Assembleia, informou que os documentos relativos a este ponto da Ordem de Trabalhos foram enviados a todos os membros da Assembleia. -----

----- Procedeu-se à votação sendo a ata aprovada por unanimidade. -----

----- **Ponto três:** Informação sobre as atividades desenvolvidas pela Junta de Freguesia desde 26 de junho de 2021. -----

----- A Presidente da Assembleia concedeu a palavra ao Presidente da Junta para proceder à apresentação dos trabalhos realizados desde o dia vinte e seis de junho de dois mil e vinte e um. Os trabalhos realizados são os seguintes: -----

----- Pavimentação em cubo de pedra no lugar da Portela; -----

----- Pavimentação em cimento no acesso ao lugar do Vido e no caminho do Teso, no lugar do Ribeiro de Baixo; -----

----- Pavimentação em cubo no lugar da Assureira e encanamento de águas; -----

----- Alargamento de caminho no lugar da Ponte do Barreiro e reconstrução da parede; -----

----- Pintou-se o centro cívico, casa mortuária e os correios em Castro Laboreiro; -----

----- Reparação da vedação da casa da junta de Lamas de Mouro e limpeza dos muros do edifício; -----



----- Melhoramento na captação e no transporte de água no lugar da Touça, Lamas de Mouro; -----

----- **Período Depois da Ordem do Dia “Intervenção aberto ao público”** -----

----- Não houve presença do público. -----

----- Antes de dar por terminada a reunião, a Presidente propôs que fosse aprovada a ata, tendo sido lida e aprovada por unanimidade. -----

----- E, nada mais havendo a tratar, a Presidente da Assembleia deu por encerrada a reunião, às onze horas, da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada nos termos da lei. -----

----- A Presidente:

*Célia Bernardo*

----- O Secretário:

*José Louçã*

